14 марта 2013 года в техникуме  в рамках мероприятий, проводимых Товариществом общественного самоуправления №18  под руководством депутата городского Собрания   г. Алексеевка, директора  ОГАОУ СПО «Алексеевский агротехнический техникум» А.А.Попова  для жителей улиц, входящих в ТОС № 18, студентов и ветеранов техникума  состоялось красочное и содержательное по своей насыщенности мероприятие «Широкая Масленица».

Скоморохи и зазывалы приглашали народ принять участие в многочисленных конкурсах и забавах: жиме гири, перетягивании каната, метании дротиков.  

Большинство учебных групп приготовили разнообразные угощения, гостей потчевали блинами, выпечкой, вареньем, бутербродами, горячим чаем. За лучшее оформление праздничного стола студенты получили  в качестве награды  торты. 
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Далее действие переместилось в актовый зал,  со сцены которого гостей приветствовали самодеятельные артисты Меняйловского  Дома культуры под руководством А.П. Губенко, в  том числе ансамбль  "Веснянка"- руководитель Сулим Николай   Иванович, солисты -  Ольга и Анна Падалко, Марина Гребенюк, Евдокия Придатко. 
Порадовали присутствующих своими выступлениями ансамбль народного  танца  "Василек "- руководитель Заздравных Наталья Михайловна и ансамбль  агротехнического техникума  «Тополек», солистка Кременец Вера ,- руководители Гусейнова Оксана Владимировна и  Ефимова Александра Александровна. 
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