Веселые старты для бойцов СТО
     14 ноября 2013 года студенты ОГАОУ СПО «Алексеевский агротехнический техникум» приняли участие в областной студенческой Спартакиаде бойцов СТО, которая состоялась в БГТУ им. В. Г. Шухова. Это зрелищное и увлекательное действо было проведено в рамках очередного слета СТО Белгородчины, а его участниками стали бойцы трудовых отрядов. 

          Представители десяти вузов и ссузов региона изъявили желание померяться силами в различных спортивных соревнованиях. Среди них были студенты БГТУ им.В.Г.Шухова, БелГУ, БУКЭП, БГИИК, БелГСХА, Корочанского сельхозтехникума, Алексеевского агротехнического техникума, Белгородского индустриального колледжа, Губкинского политехнического техникума, Старооскольского филиала Воронежского экономико-правового института. Честь каждого учебного заведения защищала команда из десяти человек.
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Бойцов поприветствовала заместитель начальника Департамента внутренней и кадровой политики администрации области, выпускница технологического университета  Наталия Владимировна Полуянова. Она  выразила надежду, что в трудовых отрядах ребята обретут полезный и интересный опыт. А первый проректор БГТУ им. В.Г. Шухова Николай Афанасьевич Шаповалов пожелал студентам разумно распорядиться накопленным в СТО багажом умений, чтобы успешно реализоваться в жизни. 
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      Открыли Спартакиаду «Веселые старты». Как отметил заведующий кафедрой физического воспитания и спорта БГТУ им. В.Г.Шухова,  главный судья соревнований С. И. Крамской, эти эстафеты в программу соревнований были включены для создания позитивной и немного озорной атмосферы. И задумка организаторов себя оправдала. Зрительские трибуны взрывались от хохота, когда, например, облачившимся в рабочие каски и приготовившимся к серьезным испытаниям бойцам, вдруг предлагалось… залезть в мешки и в них попытаться пересечь спортзал.  А какие эмоции у публики вызвало задание, в котором  пара представителей от каждой команды должна была изобразить строителя, толкающего перед собой доверху нагруженную стройматериалами тачку!

После такого, и впрямь веселого, старта ребятам  было уже проще справляться с чередой последующих этапов. И они с азартом включились в соревнования по настольному теннису, перетягиванию каната, поднятию 20-ти килограммовых гирь и плаванию вольным стилем на дистанции в 50 метров.
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